Vážení študenti,

ospravedlňujem sa, ale mám pre Vás niekoľko dodatkov k zadaniu zo dňa 6.10.2008.

1. Na cvičení z TLKV som Vám zabudla rozdeliť frekvencie, pre ktoré máte počítať údaje vo veľkej tabuľke. Rozdelenie je nasledovné:

	
	f [kHz]
	f [kHz]

	Gabčo Ladislav
	0.3; 0.5
	80

	Herman Ľubomír
	0.8; 1.2
	80

	Kmeťko Matúš
	1.6; 2
	90

	Krchňák Michal
	2.4; 3
	90

	Kurimai Matúš
	5; 10
	100

	Majzlan Martin
	20; 30
	100

	Péter Juraj
	40; 50
	110

	Petrík Marian
	60; 70
	110

	Rác Juraj
	
	


Hodnoty pre p. Ráca neuvádzam, lebo na cvičenia nechodí.

Hodnoty do tabuľky budete všetci počítať pre 3 pridelené frekvencie.

Jednu z dvoch frekvencií z prvého stľpca použijete v referáte na vzorový výpočet. 

T.j. p. Gabčo bude mať vzorový výpočet pre f = 0,3 kHz alebo f = 0,5 kHz, atď.

Je neprípustné, aby dvaja, prípadne viac študentov, malo vzorový výpočet v referáte pre rovnakú frekvenciu.

2. Aby sme dali do súladu upravenú fóliu a text zadania, 

V úlohe 2. si zmeňte označenie Z = f 1(() na Zvl = f 1(() a (Z = f 2 (() na(vl = f 2 ((). Tieto hodnoty budete počítať z parametrov R, L, G, C, ω.

V úlohe 4. si zmeňte označenie Z = f 12(() na Zvl = f 12(() a (Z = f 13 (() na(vl = f 13 ((). Tieto hodnoty budete počítať ako geometrický priemer hodnôt ZK a ZO , (K a (O .

3. V texte 1. úlohy vypadol znak priemeru vodiča, takže parametre kábla pre Vašu skupinu sú:

Diaľkový kábel  Ø DK 1,2Cu XV       C = 35 nF/km    L = 0,7 mH/km

Tento text sa následne objaví aj nad veľkou tabuľkou.

Zmeny a doplnok, označené červeným písmom v tomto texte, budú v referáte napísané rovnakou farbou ako ostatný text !!!

Ďakujem za spoluprácu.

S pozdravom

Ing. Samuhelová

V Bratislave 9.9.2008
